



29 июля в детском саду прошёл традиционный праздник спорта и здоровья - «Веселые старты 2021».

Великая ценность каждого человека – здоровье. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом. В нашем детском саду этому уделяется большое внимание, ведь если умственный труд чередовать с физическим, то можно достичь значительных успехов в работе.

В празднике приняли участие воспитанники 6 групп - "Звездочки", "Радуга", "Капельки", "Почемучки", "Веселые звоночки" и "Алые паруса.

Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и отличного настроения! Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений.

А мы спешим поделиться с вами этими замечательными моментами !!!!!!!